



AVVISO 019/2023 - 03/08/2023

## Spostamento Capolinea Vercelli FS

Si comunica all'utenza che la fermata/capolinea di Vercelli FS non è utilizzabile causa lavori in piazza Roma (zona antistante stazione FS di Vercelli.

I lavori dovrebbero proseguire fino a maggio 2024 e fino a nuovo avviso, la fermata/capolinea di Vercelli FS, viene spostata in Piazza Sant'Eusebio lato parco Kennedy (fermata ATAP).



Fermata ATAP Piazza Sant'Eusebio lato parco Kennedy









Nuova fermata/capolinea Vercelli FS - mappa

Tutte le corse programmate con arrivo e partenza da Vercelli FS utilizzeranno fermata ATAP in Piazza Sant'Eusebio come capolinea.

Ci scusiamo per il disagio arrecato all'utenza

Distinti Saluti



